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ТЕРОРИЗМ ЯК ЗАГРОЗА ГЛОБАЛЬНІЙ  
ТА НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ 

 
В сучасному світі існує ряд проблем, котрі породжують загрози 

глобальний та національній безпеці. Тероризм – одна з таких проблем. 
Тероризм – це форма суспільного насильства, в основі якої лежить 
застосування (або загроза застосування) насильства. Також, під 
тероризмом розуміють певний метод впливу та спосіб боротьби, що 
складається з терористичних актів (дії, що приймають різні форми 
насильства, характерною рисою котрих виступає те, що об’єкт насильства 
не може перетворитися на суб’єкт під час терористичної атаки).  

Існує багато вчених, котрі займаються дослідженням сутності, 
природи, форм і методів боротьби з тероризмом. Можна виділити 
наступних науковців: М. Абрамс, Б. Гоффман, Б. Дженкінс, Л. Дуган,  
Д. Фрейліч, В. Антипенко, О. Бардін, А. Деменко, В. Ємельянов,  
В. Крутов, В. Ліпкан, B. Мандрагеля, І. Мусієнко тощо. Попри численні 
праці з цього питання, явище тероризму залишається досі актуальним.  

У літературі зустрічаються такі прояви тероризму [1, с. 258]: 
– підвищення суспільна загроза та публічний характер;  
– насильство, спрямоване на конкретних осіб або майна; 
– психологічний вплив, спричинений тероризмом, поширюється на 

невизначене коло осіб;  
– свідоме створення страху, депресії та напруги у суспільстві та 

провідній політичній еліті. 
Ключовими наслідками терористичних злочинів являються [1, с. 259]: 
– створення збитків життєво-важливим інтересам різних сфер 

суспільного життя та держави через дискредитацію та зниження суспільної 
довіри до влади та самоврядування, підрив їх авторитету, перешкоджання 
прийняттю та практичної реалізації важливих управлінських рішень; 

– провокація різноманітних зіткнень (соціальні, політичні, 
національні, релігійні), масові заворушення, інші акти політичного та 
економічного протесту, конфлікти, провокування появи недовіри, 
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розпалення підозрілості, загострення політичної боротьби, провокуючі 
дії проти опозиції, виникнення бездуховної та аморальної атмосфери, 
формування негативного ставлення до культурної спадщини тощо; 

– маючи на меті створення політичної напруги та хаосу в країні 
здійснення маніпулювання суспільною свідомістю етнічних, релігійних 
та інших соціальних груп. 

Зауважимо, що в сьогоденні деякі країни все частіше вдаються до 
тероризму з метою досягнення своїх геополітичних цілей. Існує безліч 
випадків, коли сили міжнародних терористичних організацій викорис-
товуються як засіб руйнування існуючих соціальних та політичних структур, 
порушення балансу військово-політичних сил тощо. Таким чином держави 
намагаються наповнити геополітичні проломи, що виникають, інтегруватися 
з регіональними структурами у якості миротворця тощо [2, с. 88]. 

Через надзвичайно криваву жорстокість, що виходить за рамки 
етичних норм, тероризм суспільством не підтримується. Таким чином, 
тероризм не досягає цілей, заради яких відбуваються терористичні акти, 
він дискредитує терористичних діячів та ідеї, котрі вони популяризують. 
Отже, тероризм вигідний лише тим, хто зацікавлений у дестабілізації та 
ослабленні держави, її політичних інститутів та економіки, що 
підкреслює реальну загрозу даного явища. 

Також наголосимо, що тероризм має тісний зв’язок з незаконним 
обігом та виготовленням наркотиків, зброї, контрафакцією грошей, їх 
відмиванням та створення легальних торгових компаній. Ці явища є 
глобальною і національною терористичною загрозою, яка може 
торкнутися України в майбутньому, що негативно вплине на економіку 
країни, її соціально-політичне становище і може призвести до інших 
небажаних наслідків [2, с. 102]. 

Тож, підсумовуючи зазначимо, що тероризм – це форма суспільного 
насильства, в основі якої лежить застосування (або загроза застосування) 
насильства, певний метод впливу та спосіб боротьби, що складається з 
терористичних актів. Через надзвичайно криваву жорстокість, що 
виходить за рамки етичних норм, тероризм не підтримується 
суспільством. Він має тісний зв’язок з незаконним обігом та 
виготовленням наркотиків, зброї, контрафакцією грошей, їх відмиванням 
та створення легальних торгових компаній. Ці, та інші явища, котрі 
спричиняє тероризм є глобальною і національною загрозою. 
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